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DAP.26.2.2023                 Jarosław, dnia  30.06.2023r.       

   

Wykonawcy (wszyscy) 

 

  Odpowiedź na zapytania 

do specyfikacji warunków zamówienia na wykonanie zadania pn. „zakup i sukcesywna dostawa worków 

foliowych do selektywnej zbiórki odpadów komunalnych ”  

 

Zamawiający – Przedsiębiorstwo Gospodarki  Komunalnej i Mieszkaniowej w Jarosławiu   Sp. z o.o. – działając 

na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2021.1129 

z dnia 2021.06.24), przekazuje pytania i wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej: 

„SWZ”). 

Poniżej podano treść zapytań i odpowiedzi do wiadomości Wykonawców, bez ujawniania źródła zapytania. 

 

PYTANIE 1  

Zamawiający opisuje w punkcie (…) worki żółte rozmiar 70/110 cm z folii LDPE, grubość 0,030 mm 

z napisem METALE I TWORZYWA SZTUCZNE – 1 200 000 szt. wyposażone w taśmę wpuszczoną 

w zgrzew do ściągania , wiązania i zawieszenia (opcjonalnie).  

Czy Zamawiający w ten sposób opisuje i wymaga, aby worki były wyposażone w taśmę do ściągania, 

wiązania i zawieszenia (opcjonalnie) umieszczoną w tunelu w górnej części worka  

 

 
ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO  

  Zamawiający wymaga aby worki żółte były wyposażone w taśmę do ściągania, wiązania  zawieszania 

umieszczone w tunelu /wymóg konieczny/ 
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PYTANIE 2  

      Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia, który dot. worków żółtych nie precyzuję sposobu 

konfekcjonowania worków. Czy worki mają być składane na płasko ? Sposób taki pozwoli 

pracownikom na szybkie rozdysponowanie odpowiedniej ilości worków mieszkańcom. Brak 

potrzeby odrywania perforacji zwiększa efektywność procesu wydawania worków mieszkańcom 

poprzez skrócenie czasu potrzebnego na jego realizację. 

 

 

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO  

Zamawiający nie narzuca sposobu konfekcjonowania worków. 

PYTANIE 3  

            Zamawiający w OPZ w odniesieniu do worków – niebieskich, zielonych, brązowych, czarnych nie 

podaje sposobu zamykania. Czy w związku z tym Zamawiający dopuszcza zamknięcie w formie tzw. 

„uszów” ? 

 

 

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO  

 

          Tak, Zamawiający dopuszcza zamknięcie worków niebieskich, zielonych, brązowych i czarnych w 

formie tzw. Uszów 

 

Powyższe zmiany są wiążące dla Wykonawców oraz Zamawiającego i stanowią integralną część 

SWZ. 

 

Składanie ofert następuje za pośrednictwem https://ezamowienia.gov.pl/pl/  na formularza do 

złożenia lub wycofania oferty dostępnego na ezamowienia.gov.pl/pl/. 

Ofertę należy złożyć w terminie do dnia 05 lipca 2023 roku do godziny 10:00 

 

Prezes Zarządu  

Franciszek Gołąb  

                     Kierownik Zamawiającego  

https://ezamowienia.gov.pl/pl/

